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1 -  DISTINCTION

Notre collègue G. de Marsily, a été nommé dans l’Ordre de la Légion d’Honneur. Les insignes de Chevalier lui ont été remis le 22 février 1995 à l’Université de Paris VI par H. Curien, ancien ministre de la Recherche, en présence d’une nombreuse assistance du monde hydrogéologique et des Sciences de la Terre.

2 -  PRIX D’HYDROGÉOLOGIE Gilbert CASTANY

Après consultation des membres du jury J.-Y. Ausseur, L. Bourguet, B. Blavoux,
J.-J. Collin, O. Bouillin, G. de Marsily, M. Detay, Y. Emsellem, B. Grenet, A. Mangin, J. Margat, H. Paloc, P. Pouchan, M. Razack, J.C. Roux et P. Suzanne, le règlement du prix G. Castany a été définitivement adopté (voir encadré).

Les prix seront remis pour la première fois, au colloque ESRA’96 de Poitiers en septembre 1996. La date limite de candidature est fixée au 31 mai 1996 (voir appel à candidature en annexe 2).
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RÉGLEMENT DU PRIX D’HYDROGÉOLOGIE

GILBERT CASTANY

Le prix d’hydrogéologie "Gilbert CASTANY" récompense une contribution au progrès et à la promotion de l’hydrogéologie française : travaux de recherche ou d’étude.

Deux prix sont décernés conjointement chaque année :

- un prix récompensant une œuvre initiale (thèse, résultats d’une première recherche ou d’une étude particulièrement importante ou originale) ;

- un prix récompensant l’ensemble d’une œuvre ou d’une carrière.

Un appel à candidature, fixant une date limite de dépôt, est diffusé chaque année par le Comité national français de l’A.I.H., notamment auprès des différents laboratoires et organismes de recherche, services publics et établissements d’études concernés.

Peut faire acte de candidature tout chercheur, enseignant ou ingénieur d’étude de nationalité française ou étrangère diplômé d’un établissement d’enseignement français, (université ou école d’ingénieur), dont les travaux et publications sont exprimés pour l’essentiel en langue française.

Tout membre du jury peut proposer un candidat.

Les membres du jury sont par principe "hors concours".

Chaque candidature doit être étayée par un CV scientifique et professionnel, accompagné d’une liste des œuvres et des publications réalisées, et d’un exemplaire des œuvres les plus remarquables.

Le jury décide souverainement des critères d’attribution du prix. Chaque candidature fait l’objet d’un rapport par un membre du jury.

En cas de vacance d’un siège, le jury constitué initialement peut coopter un membre de remplacement.

3 -  INFORMATIONS GÉNÉRALES

Gestion durable des eaux souterraines

L’instance de réflexion du Conseil Général des Mines, présidée par P.-H. BOURRELIER, chargée par la Direction de l’eau de faire des propositions sur une “gestion durable des eaux souterraines en France” a terminé ses travaux. Près de 70 personnes appartenant aux Directions Centrales ou services décentralisés des ministères de l’Agriculture, de l’Environnement, de l’Équipement, de l’industrie et de la Santé, aux Agences de l’eau, au BRGM et à l’Université ont apporté leur contribution aux 10 groupes de travail constitués à cet effet.

Le rapport de synthèse a été remis à Madame le ministre de l’Environnement à la fin du mois de février.
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LE GIP "HydrOsystèmes"

Le Groupement d’intérêt Public (GIP) “HydrOsystémes” est constitué de sept organismes : BRGM, CEMAGREF, CNRS, IFREMER, INRA, ORSTOM, OlEau. Il est structuré autour d’un conseil d’administration, d’un conseil scientifique et d’une équipe d’animation. Il fonctionne fondamentalement sur le principe de la subsidiarité : des équipes travaillant ensemble peuvent faire plus et mieux que les mêmes équipes travaillant indépendamment. Il a été créé pour renforcer l’effort de recherche français dans le domaine de la connaissance et la gestion des hydrosystèmes. Son champ de compétence s’étend aux hydrosystèmes continentaux et à leurs interfaces, en prenant en compte les eaux superficielles et souterraines, en zones tempérées ou tropicales.

L’objectif du GIP "HydrOsystèmes" est de promouvoir une approche intégrée des hydrosystèmes, en incluant les exigences du développement socio-économique et la protection des systèmes naturels. Le GIP "HydrOsystèmes" est un outil au service des organismes pour coordonner la programmation de la recherche sur l’eau, pour développer les collaborations entre leurs équipes, pour engager des recherches sur contrat avec des partenaires extérieurs et pour améliorer la valorisation et la diffusion des résultats.

Le GIP "HydrOsystèmes" a cinq missions fondamentales :

-
faciliter les actions communes de recherche des organismes fondateurs,

-
dialoguer avec les utilisateurs et gestionnaires de l’eau,

-
valoriser et diffuser les résultats de recherche,

-
renforcer les relations entre les instituts de recherche et d’enseignement,

-
représenter la communauté scientifique française dans le domaine des hydrosystèmes.

Les actions de recherche du GIP "Hydrosystèmes" sont principalement basées sur les cinq programmes nationaux suivants :

-
les systèmes biologiques aquatiques (programme "variables biologiques") ;

-
la société et les hydrosystèmes (programme "mesure économique" des bénéfices attachés aux hydrosystèmes) ;

-
le programme national "Zones Ateliers"J Le concept de "Z.A" a pour objectif de mettre en oeuvre des recherches interdisciplinaires physico-chimiques, biologiques et socio-économiques sur les zones sélectionnées (12), afin d’améliorer la compréhension de leur fonctionnement et ainsi d’aider à leur gestion ;

-
le programme national "Zones Humides" articulé sur trois axes : structures et fonctionnement des zones humides, rôle des zones humides et influence des activités humaines, modes d’action pour leur maintien ou leur restauration ;

-
les transferts d’eau et de substances dissoutes ou en suspension (programme national en cours de définition).

Les méthodes développées et les connaissances acquises au cours du déroulement de ces programmes font l’objet d’une diffusion à travers les séminaires et leurs actes.

Robert Fabriol
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Hydrogéologie actualités

A partir du 1er numéro de l’année 1996, la revue “Hydrogéologie” comprendra une rubrique d’information générale intitulée “Hydrogéologie actualités”. Cette rubrique est destinée à un échange d’informations entre les organismes publics français et européens concernés par la connaissance, la gestion et la protection des eaux souterraines (Direction de l’eau, Agences de l’eau, DIREN/SEMA, hydrogéologues départementaux, BRGM, services géologiques et offices de l’eau et de l’environnement européens etc.). Ces courtes informations (une quinzaine de lignes) pourront signaler des opérations terminées, en cours ou en projet, réalisées dans le cadre du service public, des comptes-rendus ou des annonces de manifestations, et, d’une façon générale tout fait marquant concernant l’étude et la gestion des eaux souterraines.

Environ 80 organismes, ou services, susceptibles de participer à cette rubrique sur l’ensemble du territoire ont été contactés par la rédaction de la revue (contact : J.-C. Roux - BRGM -tél. 38.64.38.86 - Fax 38.64.39.90).

Ouvrage sur “l’Hydrogéologie de la France”

Comme suite à la décision de l’Assemblée générale du 21 novembre 1995 en Avignon, le projet d’un ouvrage de synthèse sur l’hydrogéologie de la France a été lancé. Il s’agira d’une œuvre collective associant le maximum de membres de la communauté scientifique et professionnelle qui le souhaiteraient. Un groupe de travail a été constitué composé de: J. Avias, B. Blavoux, J.-J. Collin, N. Crampon, J. Mania, J. Margat, Cl. Mégnien, M. Plaud, P. Pouchan, M. Razack, J.-C. Roux et L. Zilliox.

Son rôle est de confirmer l’opportunité et la faisabilité de l’ouvrage envisagé ; de réfléchir sur le contenu, le volume et la structure de l’ouvrage et d’esquisser le projet de plan ; d’identifier les auteurs dont la collaboration serait souhaitable et de solliciter leur concours de principe; d’entrer en contact avec des éditeurs; d’évaluer et rechercher les soutiens nécessaires ; d’établir un document de projet et un calendrier de réalisation.

D’ores et déjà les membres de l’A.l.H. qui souhaiteraient apporter leur concours à la rédaction de cet ouvrage peuvent prendre contact avec le secrétariat de l’A.l.H. France (J.-C. Roux - BRGM Orléans).

4 - EFFECTIFS DU COMITÉ FRANÇAIS ET RÈGLEMENT DES COTISATIONS

Compte tenu des dernières adhésions, l’effectif du Comité national français est de 191 membres au 29 février 1996.

Nous sommes convaincus que nous pouvons encore augmenter notre nombre si chacun d’entre nous continue à parler de notre association dans son entourage, notamment aux jeunes hydrogéologues en cours de thèse ou récemment recrutés dans les organismes ou bureau d’étude.
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Nous rappelons également qu’il est possible de sponsoriser un hydrogéologue d’un pays à bas PNB, moyennant une augmentation de la cotisation (400 F au lieu de 250 F).

Par ailleurs, le trésorier éprouve quelques difficultés à percevoir les cotisations. De nombreux membres sont en retard sur l’année 1995 et quelques-uns sur l’année 1994. Le Bureau souhaite que ces retards soient régularisés au plus vite et rappelle que les ouvrages et périodiques édités par l’Association internationale des hydrogéologues, ne sont plus adressés aux membres en retard de leur cotisation.

5 - ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 1995 DU COMITÉ FRANÇAIS

Elle s’est tenue en Avignon le 21 novembre 1995 à l’occasion du colloque de l’A.l.H. “Contribution des eaux souterraines à la gestion des hydrosystémes”, en présence de 26 d’entre nous.

Le vote ne comportait que deux points. Sur 62 votes exprimés (y compris pouvoirs et votes par correspondance) les résultats sont les suivants:


Pour
Contre
Absent
Rapport financier
61
  1
  0
Rapport d’activité du bureau
62
  0
  0

Les membres du bureau remercient tous les adhérents pour la confiance qu’ils leurs témoignent. Ils appellent cependant, dans toute la mesure du possible, à une présence plus nombreuse aux assemblées générales.

Les débats ont porté principalement sur le projet d’ouvrage “Hydrogéologie de la France” adopté à l’unanimité.

Le rôle de l’A.l.H. dans les questions d’application de la réglementation et de la collaboration entre hydrogéologues et juristes, ainsi que sur les actions auprès des pouvoirs publics pour faire reconnaître l’utilité des hydrogéologues auprès des décideurs et des aménageurs.

La campagne d’adhésion des hydrogéologues des pays en voie de développement doit être renforcée. D’après certains, les pays anglo-saxons sont plus dynamiques que la France. il semblerait qu’il s’agisse principalement d’un manque d’information des hydrogéologues étrangers isolés.

En ce qui concerne les colloques et journées techniques il a été proposé d’avancer la date du colloque annuel de l’A.l.H.

Dans un souci de ne pas multiplier les manifestations, le colloque international ESRA’96 organisé par l’université de Poitiers et du Québec, tiendra lieu de colloque annuel du Comité français de l’A.l.H. qui apporte son parrainage.

Un certain nombre d’autres propositions ont été faites par l’assemblée : Colloque d’hydrogéologie karstique à La Chaux de Fonds (Suisse) (août 1997), lagunes littorales, décontamination des aquifères, géophysique et forages.

Sur un plan plus général, plusieurs d’entre nous souhaitent un rapprochement, par des activités communes, avec des géographes, géomorphologues, spéléologues économistes et sociologues.
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6 - COMPTE-RENDU DE COLLOQUES


Contribution des eaux souterraines

au fonctionnement des hydrosystèmes

Le Comité français de l’A.l.H. a organisé son colloque annuel les 21-22 et 23 novembre en étroite association avec le GIP “HydrOsystèmes continentaux”.

Les hydrogéologues se sont réunis pour une réflexion sur le thème de la “contribution des eaux souterraines au fonctionnement de la partie superficielle des écoulements”.

La première journée, organisée par le laboratoire d’Hydrogéologie de l’université des Pays du Vaucluse dans le prestigieux Palais des Papes, en Avignon, a permis d’entendre et de discuter 9 communications très “ciblées”. Sous la présidence de B. Blavoux puis de J. Avias les auteurs ont présenté des travaux qui ont bien mis en valeur l’approche intégrée du cycle de l’eau; celle-ci permet de combattre l’hydroschizophrénie où qu’elle se cache... fût-ce dans les travaux des hydrogéologues parfois un peu trop exclusifs quant à leur domaine.

L’Assemblée générale du Comité français à clôturé cette journée.

Le lendemain, une journée d’excursion a permis de visiter l’incontournable fontaine de Vaucluse, seule source ayant donné lieu à la fois au nom générique d’un type d’émergence et a celui d’un département!

Le groupe a également visité les aménagements de la Basse-Durance aquifère sujet à de nombreux problèmes de relations rivière-nappe!

La troisième journée, organisée à Montpellier, a permis de prolonger les travaux sur le thème déjà abordé en Avignon. L’après-midi a été consacrée à une table ronde qui a rassemblé des gestionnaires, des scientifiques et des praticiens. Toujours sur le thème “Contribution des nappes au fonctionnement des hydrosystèmes superficiels”:

1 -  aspects institutionnels de la gestion globale,

2 - la recherche sous l’angle hydrosystémique,

3 - les programmes nationaux (notamment l’appel d’offres de recherche sur les zones humides).

Les travaux de ces journées sont en cours d’édition (sous forme de résumés étendus, dans la série “documents” du BRGM). Par ailleurs les auteurs qui le souhaitent pourront soumettre à Hydrogéologie un manuscrit détaillé, qui suivra alors les procédures éditoriales de la norme, dans le cadre du numéro thématique annoncé pour fin 1996.

Jean-Jacques COLLIN
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7 - CALENDRIER DES ACTIVITÉS 1996 DU COMITÉ A.I.H. FRANCE

Colloque annuel

Le Colloque international ESRA’96 “Les eaux souterraines en région agricole”, organisé par les universités de Poitiers et du Québec (Poitiers, 9-12 septembre 1996), auquel le Comité français apporte son parrainage, tiendra lieu de colloque annuel.

Renseignements et inscriptions :

Secrétariat Colloque ESRA’96,

Laboratoire d’Hydrogéologie, Université de Poitiers,

40, avenue du Recteur Pineau

86022 - Poitiers

Tél. : 49.45.36.81 - Fax. : 49.45.40.17.

Les organisateurs ont accordé aux membres de l’A.l.H. une réduction de 600 F des droits d’inscription (1 200 F au lieu de I 800 F).

En outre, les membres de l’A.l.H. France qui éprouveraient des difficultés à s’acquitter des droits d’inscription à titre personnel, pourront bénéficier d’une prise en charge partielle par notre Association (demande à faire par écrit au trésorier M. Detay (S.L.E. Cholet, Fax. : 41.49.28.29) avant le 15 juin.

Visites techniques

26-27 avril 1996
Système karstique du Val d’Orléans. Pertes de la Loire. Résurgences du Loiret.

Périmètres de protection et système d’alerte à la pollution des champs captants de la ville d’Orléans.

Organisation : M. Lepiller et J.-C. Roux.

7-8 juin 1996
Hydrogéologie karstique du massif du Vercors: gorges d’Engins, source de Bouilly, résurgence de Goule Blanche, gorges de la Boume, résurgence de Goule Noire, grottes de Chorange, cirque du Brudhour, cirque de Font d’Urle, grotte de

la Luire

Organisation : J. Sarrot-Reynaud (univ. Grenoble).

Oct. 1996 (Date à préciser)

Hydrogéologie du bassin d’Armentières (Yonne) et du Gâtinais (Loiret).

Bassin d’Armentières : système karstique et géomorphologie de la craie, rivière souterraine de la Guinand, Gatinais: études de l’alimentation et du transfert des nitrates et pesticides dans le bassin crayeux des sources des 3 fontaines.

Organisation : M. Lepiller (univ. d’Orléans).

Les bulletins et conditions d’inscription sont joints en annexe.
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8 - CALENDRIER DE RÉUNIONS SCIENTIFIQUES

10-12 avril 1996
16e réunion des Sciences de la Terre, sous l’égide de la Société géologique de France, à Orléans.

Au programme : question 14: Ressources en eau et gestion active des aquifères.

Question 21: Transferts de polluants dans le cycle de l’eau: fixation et mobilisation.

Info: Comité d’organisation RST 96.

J. CHARVET ou A. CHAUVET

Département Sciences de la Terre, URA B66

Université d’Orléans BP 6759

45067 Orléans Cedex 2

Tél. : 38.41.70.07 - 38.41.72.26

Fax : 38.41 .73.09.

16-18 avril 1996
Marseille. HYDROTOP 96.

Info : Hydrotop.
22, avenue Franklin Roosevelt

78008 - Paris

Tél. : (1) 40.76.45.00.

16-19 avril 1996
Vienna. International Conference on the Application of Geographic Information Systems in hydrology and Water Resources Management (HydroGIS 96) Organised by BOKU, Vienna and IAHS.

Info : HydroGIS 96, do Austropa interconvention.

PO Box 30, 1043 Vienna, Austria

Tél. : + 43.588.00.110

Fax :  43.586.71.27.

24-27 avril 1996
Granada. Spain. International Conference on Environmental Geology and Land Use Planning.

Info : VI CNGAOT, Dpto. de Congressos de Viajes Sacromonte, C/Angel

Ganivet 6,18009 Granada, Spain.

21-22 mai 1996
Paris. Problèmes posés par le prélèvement, le transport, le stockage et la distribution de l’eau destinée à la consommation humaine.

Faculté de médecine de Paris V.

Info : pr. VILAGINES-CRECEP

156, avenue Paul Vaillant Couturier

75014 - Paris

Tél.:
(1) 40.84.78.78

Fax:
(1) 40.84.78.20.

22-24 mai 1996
1st international Conference “The impact of industry on groundwater resources”.

Villa Erba, Cernobbio (Como), Italie

Info : Fiera Milano Congressi S.r.l.

Largo Domossola, 1-20145 Milano 

Tél. : + 39.2.4997.7465.7397 

Fax: + 39.2.4997.7113.7020.
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3-5 juin 1996
Helsinki, Finland. International Symposium of Artificial Recharge of Groundwater. Organised by the Finnish Environment Agency and the Finnish IHP Committee.

Info : Anna-Liisa Kivimaäki, ARG96, Finnish Environment Agency

PO Box 140, 00251. Helsinki, Finland

Tél. : + 358.0.4030.0443

Fax : + 358.0.4030.0491

E-mail : anna-liisa.kivimaki @vyh.fi.

10 -13 juin 1996
Kotowice, Poland. International Conference on Karst-Fractured Aquifers.

Vulnerability and Sustainability.

Info : Prof. A. Rozkowski, Faculty of Earth Sciences

University of Silesia, 41-200 Sosnowiec, Poland

Tél. : + 48.32.664771

Fax : + 48.32.664351

8 -11 juillet 1996
Rennes, France. Colloque interceltique d’hydrologie et de gestion des eaux, Bretagne’96.

Alain Jigorel, INSA de Rennes.

Département de Génie civil. Laboratoire de minéralogie et géotechnique

20, avenue des Buttes de Coesmes

35043 Rennes Cedex, France

Tél. : 33.99.28.65.30

Fax : 33.99.63.67.05 E-mail : Alain Jigorel @insa-Rennes, Fr.

8 - 12 sept. 1996
Portsmouth, Grande-Bretagne. Contaminated land and groundwater. Future directions (32nd Annual Conference of the Engineering Group of the Geological Society, jointly with the Hydrogeological Group).

D.N. Lerner, Dept of Civil & Environmental Engineering, University of Bradford

BD7 1 DP, Grande-Bretagne.

Tél. : 01274.38.54.70

Fax : 01705.84.22.44
9 -12 sept. 1996
Poitiers, France. Colloque international sur l’eau souterraine en région agricole. ESRA’96 organisé par l’Université de Poitiers et l’Université du Québec.

Info : Secrétariat Colloque ESRA’96. Laboratoire d’Hydrogéologie,

Université de Poitiers

40, avenue du Recteur Pineau

86022 Poitiers Cedex, France

Tél. : +33.49.4536.81

Fax : + 33.49.45.40.17; E-mail : esra@hydrogeo. univ-poitiers, Fr.
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18 - 20 sept. 1996
24ème journée de l’Hydraulique de la Société Hydrotechnique de France, à Paris: “L’eau, l’Homme et la Nature. Les sciences hydrotechniques au service du développement durable”.

Info : SHF 199, rue de Grenelle

75007 Paris

Tél. : (1) 47.05.13.37

Fax:
(1)45.56.97.46

25 - 27 sept. 1996
Golden (Colorado), USA. International Conference on Calibration and reliability in Groundwater Modelling (ModeICARE’96), Organised by the International Groundwater Modelling Center (IGWMC), IAHS (Groundwater Commission) and IAH.

Info : ModeICARE’96, IGWMC, Colorado School of Mines, Golden, CO 80401, USA.

Tél. : +1.303.273.31.03

Fax:
+1.303.273.3278; E-mail: igwmc@mines-Colorado-Edu.

14 - 17 oct. 1996
Vitoria (Espagne), Recursos hidricos en regiones Karsticas. 



Info : Iriaki Antiguedad, Universidad del pais vasco. Facultad de ciencias, grupo de hydrogeologia

48940 - leiqa (bizkaia).

Tél. : (34) 4.4647700 - ext. 2558

Fax:
(34) 4-4648500

15 - 16 nov. 1996 
Arras, La Craie, objet géologique, réservoir, matériau et paysage. Séance spécialisée Soc. géol. nord, Soc. géol. de Fr., Gr. français du crétacé.

Info : N. Crampon, UFR, Sci de la Terre

Bât. 5N5, Univ. Lille I

59655 Villeneuve d’Ascq - Cedex

Tél. : 20.43.41 .51

Fax. : 20.33.71.15

13 avr. - 3 mai1997
5ème Assemblée scientifique de l’AISH, Rabat (Maroc). Parmi les 3  symposiums projetés:

Hard rock hydrosystems

Fresh water contamination

Hydrochemistry et un atelier “Karst hydrology”

Info. : IAHS SAS-97 Organizing Committee

Direction générale de l’Hydraulique

Rabat-Chellah, Maroc

Tél. : -212.7.769008/778742

Fax : -212.7.778696

août 1997
Changchun, PR China. 2nd International Conference on Future Groundwater Resources at Tick (FGR-97)
Info. : Prof. Lin Xueyu, Changchun University of Earth Sciences

Changchun, Jilin 130026, PR China.

Fax:
-86.431.892.8327
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15 - 17 août 1997
La Chaux-de-Fonds (Suisse)

6ème colloque d’hydrologie en pays calcaire

Info. : Prof. F. Zwahlen, Centre d’hydrogéologie

rue EmileArgand 11 CH - 2007 Neuchâtel 
Tél. : 0041.38.23.2600

Fax : 0041.38.23.2601

21 - 27 sept. 1997
Nottingham, UK XXVII congress of IAH. Groundwater in the Urban Environnement.

Info. : Prof. Stephen Foster, Conference Nottingham, 309 Hayden Road,

Nottingham NG5 IDG, UK

Tél. : +44.115.985.6545

Fax : +44.115.985.6615

9 - OUVRAGES RÉCENTS

L’eau, G. de Marsily, 1995, Éd. Flammarion

L’eau, source de vie, J. C. Roux, 1996, Éd. BRGM - Cie du Livre.

Jean-Claude Roux


Participez

à la lettre d’information de l’A.l.H. France

en nous adressant :

Comptes rendus de colloque,

Analyses d’ouvrages

Courrier des lecteurs

Informations, suggestions etc...
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ANNEXE 1

ADHÉSIONS NOVEMBRE 1995 - - FÉVRIER 1996

Nous ont rejoints depuis octobre 1995

FABRIOL Robert

LETEUR Mireille

METTETAL Jean-Pierre

MACE-MAYEUR Fabienne

PELISSIER-HERMITTE Gérard

PLAGNES Valérie


BRGM/SGN

Conseil général de la Meuse

Diren/Sema Franche-Comté

Faculté des Sciences d’Avignon (Étudiante)

Université Bordeaux 3

BRGM - Montpellier (Étudiante)
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ANNEXE 2

PRIX D’HYDROGÉOLOGIE

GILBERT CASTANY

APPEL À CANDIDATURE
Le prix “Gilbert CASTANY” est décerné chaque année par un Jury constitué sous l’égide du Comité français de l’Association Internationale des Hydrogéologues (A.l.H.). Il est destiné à récompenser une contribution au progrès et à la promotion de l’hydrogéologie française.

Deux prix seront décernés conjointement :

- un prix récompensant une œuvre initiale (thèse, résultats d’une première recherche ou d’une étude particulièrement importante ou originale),

- un prix récompensant l’ensemble d’une œuvre ou d’une carrière.

Peut faire acte de candidature tout chercheur, enseignant ou ingénieur d’étude, de nationalité française ou étrangère, diplômé d’un Établissement d’enseignement français (Université ou école d’ingénieur) dont les travaux sont exprimés pour l’essentiel en langue française.

Les candidatures doivent être étayées par un dossier comprenant : un CV scientifique et professionnel, une liste des œuvres et des publications réalisées et d’un exemplaire des œuvres les plus remarquables.

La date limite des candidatures est fixée au 31 mai 1996.

Les dossiers doivent être adressés avant cette date à J. C. Roux secrétaire du Comité français de l’A.l.H., BRGM, BP 6009 - 45060 Orléans cedex 2.
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